

Департамент социального развития администрации Корсаковского городского округа
Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 1»
Корсаковского городского округа Сахалинской области
(МАОУ «СОШ № 1»)

694020, Сахалинская область, г. Корсаков, ул. Краснофлотская 1, тел. 4-39-65, 4-33-91,
эл.почта korsakov-sosh1@mail.ru сайт: www.korsakov-school1

**ПРОТОКОЛ
общешкольного голосования**

09 декабря 2019 года

Время проведения 10.00 – 11.00

Учащиеся 9 - 11 классов, всего: 195 человек

из них приняло участие в голосовании 158 человек

Порядок проведения голосования

В общешкольном голосовании участвовали ученики 9-11 классов. У каждого голосующего было два голоса, которые он отдавал за два разных проекта.

1. Перечень проектных предложений, вынесенных на голосование, и их описание:

Скейт-парк «Flip»

Скейтпарк — это специально построенная площадка для людей, занимающихся экстремальными видами спорта, такими, как скейтборд, стритборд, велосипеды, самокаты, чтобы кататься и совершенствовать трюки. В нашем городе есть скейт-парк, который пользуется большой популярностью. Это то место, где молодежь часто проводит свое время. Но, к сожалению, площадка устарела, и нам бы хотелось преобразовать это место, сделать его лучше. Предполагается, что отдых в круглогодичном крытом скейт парке привлечет не только молодежь, но и их семьи и станет одним из любимых мест для людей, ведущих здоровый образ жизни и увлекающихся спортом.

Краски нашего города

В последнее время наш город все больше и больше увядает, это заметно даже невооруженным глазом. Улицы становятся все более серыми и невзрачными. Все чаще город Корсаков забывается многими, что, на наш взгляд, довольно таки плохо. Актуальность нашей работы заключается в возвращении городу его красок чтобы избавиться от его серости и смуглости.

Цель: улучшение внешнего вида городских улиц и облагораживание наружных лицевых сторон зданий посредством нанесения на них рисунков.

Увлекательный городок

В последнее время туризм в России получил значительное развитие. Ученики МАОУ «СОШ № 1» активно занимаются этим видом спорта. Для дальнейшего развития навыков в этой сфере необходимо больше практики, следовательно, на территории МАОУ «СОШ № 1» мы предлагаем строительство площадки для занятий туризмом.

Для того, чтобы дети могли беспрепятственно заниматься на данной площадке, необходимы следующие приспособления и оборудование:

- забор с наклонной доской;
- разрушенная лестница;
- разрушенный мост;
- стенка с проломами;
- лабиринт и спуск-подъем;
- шлемы, карабины, восьмерки, жумары, искусственные кочки, веревка и т.д.

Детская площадка – место, предназначенное для детей от 7 лет до 16. На площадке расположены элементы детского уличного игрового оборудования с целью организации содержательного досуга.

На территории школы отсутствует игровая площадка для школьников. Дети во время работы летнего оздоровительного лагеря не имеют возможности на интересный досуг во время прогулок. За 73 года у нашей школы не было возможности установить детскую площадку.

«Весёлая дорожка» - велопрокат

В нашем городе мало возможностей для активного времяпрепровождения. Прокат велосипедов будет отличной возможностью активного отдыха для всех возрастов, потому что не у всех есть средства на приобретение велосипеда и места для его хранения.

В наше время все меньше времени люди проводят на улице, и все больше уделяют времени на пассивный отдых, потому что различные секции и кружки доступны лишь для ограниченного количества и не для всех возрастов. Кроме того, это способствует популяризации экологического вида транспорта.

«Арбат»

В городе Корсакове есть места для занятий спортом: открытые спортивные площадки, скейт-площадки, площадки для занятий воркаутом, есть пешеходная зона, парковая зона для прогулок, смотровые зоны, но нет ни одной территории, на которой граждане могут выразить свои творческие способности. В городе нет площадок, которые могли бы быть единым местом притяжения туристов для приобретения сахалинских сувениров.

Территория, расположенная в самом центре города, должна быть по благоустройству более привлекательна, чем она находится в настоящее время.

Во многих городах, где есть сосредоточие творческих личностей (а в городе есть великолепная школа искусств), имеются уголки, так называемые “Арбаты”, где собираются художники, делаются зарисовки с натуры, выставляются картины, звучат музыкальные композиции, стоят “живые” скульптуры.

Мы, молодежь, предлагаем такой “Арбат” создать у нас на улице Советской, 24. Неподалеку от этого места стоит торговый центр, именуемый в народе “Теремок” (“Тройка”), выполненный в стиле деревянного зодчества. Учитывая, что в порт Корсаков приходят круизные лайнеры со множеством туристов, на “Арбате” можно устанавливать переносные небольшие открытые павильоны, с резными элементами деревянного зодчества, в которых будет продаваться сувенирная продукция как местных мастеров, так и всемирно известных русских брендов.

Можно установить большие экраны с видами Корсакова (дневной и ночной виды), у которых можно сделать фото на память (туристам это тоже будет интересно).

В день массового прибытия туристов на данной территории можно организовывать небольшие концерты с участием фольклорных коллективов городского округа.

Телескопы и биноклы

Астрономия – одна из интереснейших наук. С помощью телескопов можно привлечь людей к этой науке и дать им возможность разглядеть все звёзды, видимые из нашего города.

Наш город тесно связан с морем. Биноклы – это прекрасный способ разглядеть море в мельчайших деталях и увидеть его отдаленные участки. Мы предлагаем установить телескопы и биноклы, чтобы дать людям возможность смотреть на море и космос. Создать новый способ времяпровождения в нашем городе.

2. Результаты голосования: Наибольшее количество голосов набрал проект «Увлекательный городок» - 79 голосов. А также в финал вышел проект «Арбат», который набрал 79 голосов, но стоимость его реализации превышает 3000000 млн.

Нарушения при голосовании не выявлены.

Куратор со стороны образовательного учреждения

Женченко Евгения Владимировна, заместитель директора по УВР, 89140881819

Счетная комиссия

<u>Сироткина Е.С.</u>	<u>Сироткина</u>
ФИО	подпись
<u>Ткаченко А.В.</u>	<u>Ткаченко</u>
ФИО	подпись